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2022. április 22-én értekezletet tartott az OEE, a szakosz-
tályelnökök és titkárok részvételével. A fõ téma a szakmai-
ság elõtérbe helyezése, erõsítése volt. Az értekezleten az
OEE 21 szakosztályának és két tanácsának tisztségviselõi
jelentõs számban képviseltették magukat.

Kiss László elnök beszédében kiemelte, hogy az OEE egyik
vezetõ programja, az erdész szakma összefogása az új kihívá-
sok felismerésére és kezelésére. A program letéteményesei a
szakosztályok mint az Egyesület szakmai mûhelyei.

Történelmünk során, az adott korszak erdészei mindig
felismerték, komolyan vették és kezelni tudták az erdõket
érintõ kihívásokat. Ma is az erdészek küldetése megfelelõ
válaszokat adni a napjaink körülményeibõl és kívánalmai-
ból fakadó, új kérdésekre. A mi feladatunk biztosítani az
erdõk fenntarthatóságát – a környezeti és gazdasági válto-
zásokhoz igazodva, a természetesség
elvét követve, a társadalom folyamato-
san alakuló igényeinek szolgálatában. 

A változó világ további megújulás fel-
adatai elé állítja az erdészeket. Ennek
érdekében, Egyesületünk átfogó prog-
ramot fogalmaz meg. Az elhangzottakat
Elmer Tamás fõtitkár aktuális informá-
ciókkal egészítette ki. 

Ezután Szepesi András, az Agrármi-
nisztérium munkatársa „Az erdõk és az
erdészeti ágazat szerepe az EU-ban”
címmel tartott elõadást. Beszélt a bio-
diverzitás stratégiáról, amely alapján az
erdõk 30%-a kerülne védelem, 10%-a
szigorú védettség alá. Ez utóbbiakban
erdészeti tevékenységet nem lehet majd
végezni. Az õserdõk mellett idõs erdõk
is bekerülnének ezekbe a kategóriák-
ba, így további értékes állományok eshetnek ki a gazdálko-
dásból. 

Kiemelte az erdõk, mint CO2-megkötõk jelentõségét az
agráriumban. Az erdõk szénmegkötõ szerepe jelentõsen nõ-
ni fog a kibocsátó ágazatok (mezõgazdaság, földhasznosí-
tás) kontójára.

Az elõadó kiemelte a faanyag rendeletet, amely a globá-
lis erdõterület-csökkentés megakadályozását célzó jogsza-
bály. E rendelet alapján csak jogszerû forrásból kerülhetnek
be termékek a kereskedelmi láncba, a származási hely, va-
lamint a koordináták megadásával.

Haraszti Gyula és dr. Andrési Dániel az OEE szak-
maiságot erõsítõ programjáról tartottak prezentációt. Ki-
tértek arra, hogy egyes változások hosszú idõn át érvé-
nyesnek tartott ismereteken és gyakorlatokon való
továbblépésre késztetnek bennünket. Minél összetettebb
problémával kerülünk szembe, eszköztárunkat annál in-
kább ki kell egészítenünk az erdõvel foglalkozó társtu-
dományok, tudományágak bõvülõ, speciális ismeretanya-
gával.

Szakmánk eddig sikeresen alkalmazkodott a társadalom
és a gazdaság erdõvel kapcsolatos igényeihez. Most, ezek-
kel párhuzamosan, a természeti körülmények korábban is-
meretlen sebességû változásaihoz is igazodnunk kell. Az
ehhez szükséges kompetenciánk, képességeink és elfoga-
dottságunk fejlesztése nem képzelhetõ el célzott szakmai
megújulás, egyben szaktudásunk bõvítése nélkül. 

A modern erdészet egyre inkább az erdei ökoszisztémák
komplex kezelését jelenti. A szakmai megújulás keretében,
többféle egyesületi tevékenységet fogalmaztak meg. 

Ilyen a szakosztályok nagyobb pénzügyi támogatása, ak-
tivitásuk ösztönzése, valamint az Erdészeti Lapok tematiká-
jában nagyobb teret adni az új szemléletû szakmai cikkek-
nek, ismeretanyagoknak. Elõkészületben van az OEE
Szaktudás Füzetek kiadása évi egy-két alkalommal, és má-
sodszor írtak ki fiataloknak szóló szakcikkpályázatot. 

Cél az élõbb kapcsolat az állami és a magánerdõ-gazdasá-
gokkal, a megújult Soproni Egyetemmel, valamint a Pro Silva
Hungaria Egyesülettel. Kiemelt lehetõség kulcsemberek integ-
rálásával fejleszteni az OEE kapcsolatait a természetvédelem,
valamint az ökológia szakterületén. Külsõ szakembereket is
terveznek bevonni a szakosztályok munkájába. 

Ezenfelül egyesületi cél a Kárpát-medencei és egyéb nem-
zetközi kapcsolatok további bõvítése, valamint bekapcsolód-
ni az erdõtanúsítás hazai szabályainak elõkészítésébe.

Az alábbi szakterületek gondozása kerül elõtérbe a szük-
séges megújulásnál:

• a meglévõ erdõkben végzendõ, ellenálló képességet
javító szakmai munkák,

• az erdõk ökoszisztéma-funkcióit, valamint biodiverzi-
tását minél jobban fenntartó erdõgazdálkodási szem-
pontok és technológiák,

• a klíma, a termõhely változásainak ellenálló erdõtele-
pítések kérdései,

• az erdõk vízgazdálkodási értékének növelése,
• a fenntartható fahasznosítás szerepe a klímastratégiában,

EGYESÜLETI ÉLET

160 éves az Erdészeti Lapok

Szakosztályvezetõi értekezletet tartott az
Országos Erdészeti Egyesület 

„Az erdõ mindannyiunké és a felelõsség az erdészeké. A jövõ erdeiért ma kell cselekednünk!”

Kiss László elnök és Elmer Tamás fõtitkár köszöntötte a Szakosztályok vezetõit
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• az idegenhonos, inváziós fajok kezelésének stratégiája,
• a vadászat/vadgazdálkodás és az erdõgazdálkodás fe-

szültségei,
• az erdõ irányában alakuló társadalmi elvárások érzé-

kelése, felmérése,
• a társadalmi igényekre adott válaszaink fejlesztése,
• az erdõgazdálkodók nem a faanyagra épülõ bevételi

forrásainak lehetõségei.
A témafelvetést helyszíni konzultáció követte. A hozzá-

szólók többek között javasolták, hogy az Egyesületnek egy
sokoldalúan tájékozott, angolul jól tudó munkatársat kelle-

ne alkalmaznia, aki koordinálná az OEE nemzetközi kap-
csolatainak fejlesztését.

A további egyeztetés folyamatában a szakosztályvezetõk
munkaanyagként megkapták az elõadás prezentációs anya-
gát, amihez május 9-ig tehettek további javaslatokat. 

Az OEE így kialakított szakmai programja az aktuálisan
következõ Elnökségi ülés, majd a Küldöttgyûlés napirendje
lesz, ezután kerül részletes ismertetésre a 2022. évi Vándor-
gyûlés nyilvánossága elõtt. 

Dr. Andrési Dániel/OEE
Fotók: Tóth Kristóf, Haraszti Gyula

Felhívás publikálási lehetõségre
akkreditációs pontokért!

Az Erdészeti Lapok publikálási lehetõséget kínál a jogosult erdészeti szakszemélyzet számára.
A megjelent cikkek szerzõi akkreditációs pontokat kérelmezhetnek az NFK Erdészeti

Fõosztályától.

A kéziratokat az erdõhöz, illetve az erdészethez
kötõdõ szakmai témákban, minimum 6.000, maximum
12.000 karakter terjedelemben kérjük beküldeni – az
alábbi linken, az OEE honlapjának Erdészeti Lapok
menüpontjában elérhetõ szerzõi útmutató szerint: 

https://www.oee.hu/upload/html/2014-
06/szerzoi%20utmutato_vv.pdf 

A jogosult erdészeti szakszemélyzetnek a 244/2020.
(V. 28.) Kormányrendelet értelmében akkreditációs

pontokat kell összegyûjtenie, idõszakonként és
végzettségtõl függõen 48-120 pont között. 

A publikációért az önálló vagy együttes szerzõi jog
jogosultja – legkésõbb a megjelenést követõ év

december 31. napjáig – képzési kreditpontok elismerése érdekében, kérelemmel fordulhat a Nemzeti
Földügyi Központ Erdészeti Fõosztályához.

Publikálási tevékenységgel és nem oktatási célú szakmai rendezvényeken való részvétellel, illetve
elõadói munkával, a szükséges összes pontszám negyedét lehet megszerezni.

Várjuk a közlésre érdemes cikkanyagokat!

OEE Erdészeti Lapok Szerkesztõsége és Szerkesztõbizottsága, NFK Erdészeti Fõosztály

Szepesi András (AM) elõadást tartott az ágazat európai
szerepérõl




